



防疫一线,无锡“大白”这招亮了

写战疫日记、拍照记录、和同事家人视频连线……在疫情防控一线,白衣天使特别忙碌,精神也高度紧张,但大家也有自己独家的“解压”方式。苦中作乐,无锡的两位“大白”就化身灵魂画手,用手绘漫画的形式给自己和同事解压。

朱鲸润



曹蕾与她绘制在防护服上的漫画



秦佼手绘的漫画 受访者供图

“细节控”拿起了画笔

“从最初有这个想法到完成共用了3周时间。我画了我们梅村新泰广场疫苗临时接种点的成员,还有大家在现场给市民接种疫苗的场景。”无锡市人民医院妇科护士秦佼,是一位勤快、开朗的姑娘。

前不久秦佼和同事们下沉社区开展防疫工作,“7月27日,是我和组员们来到梅村社区给市民接种疫苗,这是我们下沉社区工作的第一天,所以对这天的工作场景印象深刻,我就画了这一天。”秦佼是个“细节控”,她的手绘漫画中不仅画出了同事们的特点,就连接种疫苗的时间地点都画了出来。

群众排队的场景、医生问诊登记的画面、护士给市民接种疫苗的现场……“其中一张拥有着‘三头六臂’的护士小姐姐,是我心中许

主任的形象,我觉得她特别能干。”

“大白”挖掘出新技能

秦佼的同事在扬州,也创作出了一系列简单有趣的漫画。日前,无锡市人民医院采样队的曹蕾和同事们一起奔赴扬州,在一线支援核酸检测采样工作。每天工作量挺大,有感于大家的辛苦,为了让大家紧张中也能有一丝欢乐,曹蕾发掘了一项新技能——手绘漫画。

“每天给小伙伴们们的防护服上画画,成了紧张工作中找乐趣放松心情的一种手段和鼓励。”曹蕾的手绘漫画相对简单,但也十分可爱且一目了然。

手绘漫画也给前来做核酸检测采样的市民放松了心情,“口罩不要提前拿,嘴巴张大喊声‘啊!’”因为在现场医护人员穿着防护服说话不便,但是防护服上的漫画配

上易懂的文字说明,让现场的工作更加快速有序。

在一线守护居民健康

采访中,秦佼表示下沉社区防疫工作可能还要持续一段时间。有时候是在广场给市民接种,有时候是要去学校给适龄学生注射疫苗。虽然工作时间比较长,工作地点也随时可能会有变化,但是大家都毫无怨言,认真工作。她创作的漫画,不仅是要为医护人员点赞,还要为全社会共同抗疫的努力点赞。“如果能给同事们在忙碌的工作中解压,带去一丝欢乐,也是值了。”

“医疗队的辛苦其实扬州市民都看在眼里,也在尽可能地予以帮助和配合,队员们也非常感动。”远在扬州曹蕾说,衷心希望疫情早日驱散,扬州城恢复往日生机,她和队员会竭尽全力守护居民健康。

暖心!“临时儿女”让爱不留白

“小王你好,我是唐素珍,我高血压的老毛病犯了,但是我的药吃完了,你能不能帮我买点药……”近日,无锡市滨湖区河埭街道水秀社区居家养老服务中心的“安康通”工作人员王桂兰接到了这通求助电话。王桂兰记下药品名称后,立即与中心医生确认唐阿姨的病情,随后迅速到距离社区最近的药房买了药,送药上门。

现代快报记者获悉,唐阿姨无儿无女,常年独居,90岁高龄的她腿脚也不方便。疫情期间无法出门的她,第一时间想到了平时帮她打扫卫生的王桂兰,于是就有了开头的一幕。

同样“被牵挂”的还有稻香新村101号楼的刘元仙老人。刘阿姨患有高血压、心脏病,老伴也因

病早早离世,儿子身体不好又常年住院。所以她基本很少独自下楼,以往的日常全靠“安康通”的工作人员刘志芳上门服务。

据了解,自疫情防控以来,水秀社区居家养老服务中心虽然不再对外开放,但“刚需”服务并未停止。网格员和“安康通”护理员在做好每周两次核酸检测和每日两次测温的同时,消杀工作一刻不落,上门送餐、代购买药、送医就诊等这些关乎老年居民最基础最紧急的需求,以“友邻包”的形式延续着。他们化身老人的“临时儿女”,在做好防护的前提下,通过电话、微信视频等方式,了解老人需求,用“友邻包”跑腿代买代办服务保障其基本生活。

朱鲸润 顾雪窈

只跑一次,7个工作日内完成 锡山区企业上市证明“一件事”上线

日前,无锡鑫宏业线缆科技股份有限公司提交开具企业上市挂牌守法证明“一件事”申请后,仅在5个工作日内就顺利取得了企业上市挂牌守法证明,成为锡山区首家开具企业上市挂牌守法证明“一件事”的受益企业。

今年7月份,在锡山区发改委的牵头下,区行政审批局、区人力资源社会保障局等职能部门积极配合,锡山区在全市范围内首创开具企业上市挂牌守法证明“一

件事”服务举措,将涉及区人保、市场监管、税务、住建、消防、城管、应急、公积金等8个区级部门的企业上市挂牌守法证明事项进行整合再造,通过建立“窗口统一收件、部门内部核查出证、窗口归集并统一发证”的主动服务模式,将“一件事”整体用时从改革前的至少1个月缩短至7个工作日,压减76%。改革举措推出一个月以来,已有17家企业享受到改革带来的快捷和便利。 高艺 锡山宣

大数据+网格化+铁脚板 这名社区工作者日行两万多步

拥有1万余人口,自然村与社区混居,加上200余家商户、100余家企业,这是无锡惠山高新区(洛社镇)石塘湾社区的现状。石塘湾社区工作者许晨,以“大数据+网格化+铁脚板”忙碌在基层“疫”线,用汗水和付出为辖区人民筑牢安全屏障。

高艺 洛宣



工作中的许晨(右) 洛宣供图

依托“大数据”上门送服务

“信息太多,但每条信息都事关人民安全,不确认到最后一条,我不会放心。”自疫情防控工作开展以来,许晨做返锡人员行程排查及防疫措施落实工作。

“依托公安部门提供的大数据排查信息,我主要进行电话排查、上门服务、防疫保障等。”拿着排查信息,他一刻不停地电话确认、上门走访。到目前为止,他接打电话200余通,累计排查下发数据300余人次,核查主动报备200余人次。

踏破“铁脚板”日行两万步

“我是主动申请加入的,这既考验我们这些社区工作者的应急能力,也考验我们吃苦耐劳的精神。”在石塘湾社区,还有一支突击小队,承担外宣及处理突发紧急事务的任务,许晨就是其中一员。

加入了这支小队,就基本与休息无缘。连日来,他忙碌往返于卡口、高速公路出口、镇疫情防控指挥部和各小区、各自然村之间,每天步数都在两万步以上,“鞋子都跑坏几双啦!”许晨笑道。

梳理“网格化”覆盖无遗漏

石塘湾社区范围广、人口多,有自然村,有安置小区,有商户,也有企业,这些都为疫苗接种告知、“灵锡”预制码普及等带来考验。

许晨作为社区网格员之一,将辖区志愿者、大学生志愿者、村民组长、楼道长等人员力量集结起来,定期安排培训,将人员以“网格化”分派到居委、农贸市场、住宅小区、企业等各个网格。目前,石塘湾社区个人预制码申请率超过了93%、疫苗接种率接近85%。

2016-2017年印制的部分批次福彩即开票停销

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开票福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票,具体范围为:G****-16****,J****-16****;G****-17****,J****-17****。属于

以上范围彩票的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开票福利彩票产品可继续销售、兑奖。 高艺



遗失无锡市洪奎装饰材料经营部营业执照正本,统一社会信用代码:92320213MA1P9JNT6Q,编号320213000201706260143,废。
遗失无锡福圣祥运输有限公司苏BW8822锡320211002026营运证废。
扬中市龙锅锅火锅店食品证正副本JY23211820032285声明作废。
扬中市优漫文具店食品证正本JY13211820036607声明作废。
扬中市三味酥屋蛋糕店食品证正副本JY13211820045370声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057